

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER LOCAL –UDMR SICHET IULIU

În conformitate cu prevederile art.225,(2) din O.U.G. Nr.57 privind Codul administrativ, prezint următorul raport.:

În luna septembrie a anului 2020 au avut loc alegerile pentru autoritățile administrației publice locale, iar în urma votului cetățenilor din comuna am obținut un nou mandat de consilier local.

În cursul anului 2020 am participat la un număr de 14 sedințe ale Consiliului Local și la sedințele comisiei de specialitate din care fac parte, Comisia pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, juridica și agricultura .

Anul 2020 a fost un an greu, cu totul deosebit de anii dinaintea sa. Pandemia de COVID-19 a modificat viața din întreaga lume, sub majoritatea aspectelor sale. Cu toate acestea, oamenii s-au adaptat împrejurărilor și și-au continuat activitatea. Așa stau lucrurile și în ceea ce privește activitatea Consiliului Local. O mare parte a sedințelor de consiliu au avut loc în mediul online, mai exact 6 din cele 14 sedințe.

Pentru fiecare sedință am luat la cunostință ordinea de zi , am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de sedință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la inițiatorii proiectelor de hotărâre.

La dezbaterile proiectelor de hotărâre privind rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli am militat pentru:

- utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și al comunei a banilor publici,
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului și al domeniului public și privat al comunei.
- respectarea interesului cetățenilor.

Am susținut și votat proiectele de hotărâri pe care le-am considerat favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei.

De asemenea am sprijinit toate acțiunile menite finalizării proiectului din FEN- Proiectul integrat și a continuării proiectului de " Modernizare Școala Doba" realizat din fonduri PNDR. Am votat favorabil pentru depunerea și contractarea solicitării de finanțare prin fonduri nerambursabile obținute prin Programul Operațional Competitivitate a proiectului "Dotarea unităților de învățământ din Comuna Doba pentru asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare în mediul online"

Am raspuns pozitiv atunci cand am fost solicitat la proiectul de infiintare a retelelor de distributie gaze natural in localitatea Doba si Paulian. M-am implicat in toate problemele legate de gesticinarea si functionarea alimentarii cu apa potabila .

In intalnirile cu cetatenii am preluat toate problemele sesizate de acestia si constatate de mine, le-am adus la cunostinta Consiliului Local, pentru ca impreuna sa gasim modalitati de rezolvare..

In calitate de ales local regret ca nu am reusit sa rezolv mai multe probleme sesizate de catre cetatenii comunei Doba, insa voi fi intotdeauna prezenta in mijlocul dumnealor incercand sa-i sprijin si sa-i informez corect si prompt cu privire la modul in care se actioneaza la nivelul autoritatilor publice locale.

Doba:

20.04.2021.

Consilier local
Sichet Iuliu

